
基本計画案作成（アンケートやワークショップで出た意見を元にまとめていきます） 

 

実施設計（基本計画案を元に、実施設計を行います） 

 

改修工事（実際に工事が行われ、新しい公園の誕生です） 

今
後
の
予
定 

 

1 班 

トイレ 

・保育園の利用がある。  
・扉が開かないことがあった。  
・トイレの向きと位置は検討するべきだ。 

遊具 

・シーソーをもう一台設置してほしい。 
・スプリング遊具はあまり使われていないのでなくても
良いと思う。・幼児向けの滑り台があったら良い。 

健康遊具 
・設置場所の検討をしてほしい。 
・ぶら下がり鉄棒がいいのでは。 

グラウンド ・水はけが悪いため、排水施設を入れると良い。 

施設 

・時計台の設置を希望(温度計付)。 
・ゴミ箱はいらない。・駐輪台数を増やしてほしい。 
・車止めは軽く動かせるものにしてほしい。 
・散水栓の水がいきわたるようにしてほしい。 
・散水栓にホースをワンタッチで取り付けられると 
良い。  

植栽 

・大きな落葉樹はいらない。  
・防災倉庫近くのケヤキは根が張っており、切っても
よいのではないか。 

その他 
・東側入口は自動車から見えづらく危ない。 
・防災倉庫まで車が通れるようにしてほしい。 

 

このたびは「栄町第 1 公園」の再整備を考えるワークショップにご参加・ご協力いただきあ

りがとうございます。ワークショップでは「これからの栄町第 1 公園再整備計画をみんなで

考えよう！」をテーマに 2 つのグループに分かれ、意見交換を行い、安全面や利用面に

ついて多くの具体的な意見があり、活発な意見交換の場となりました。 

日 時：令和 5 年 10 月 1 日（日）13:00～16:00 
場 所：古ケ崎市民センター2 階 ホール 
参加者：19 名 （内 市 4 名、コンサルタント 5 名） 

栄町第 1 公園 ワークショップニュース 

①バスで現地へ行きまし
た。公園の状況などを
参加者全員で確認し
ました。 

②現状の公園
について意見
交換をし、そ
の 後 、 計 画
図について話
し 合 い ま し
た。 

③最後に各班
で出た意見を
代 表 の 方 に
発表していた
だきました。 

主なご意見 

交通手段 ・「自転車で来園する」が最も多く、76%でした。 

公園の利
用方法 

・「遊具で遊ぶ」が最も多く、49％でした。 

・「スポーツ・運動をする」が 15％でした。 

公園で気
に入ってい
るところ 

・「遊具の数が多い」、「他の公園にない土管がある」 

が最も多く 22.6％でした。 

・「休憩できる」が 16.7％でした。 

・「グラウンドがある」が 15.1％でした。 

公園でもっ
と良くしたい 

ところ 

・「トイレや施設が古い」が最も多く、31.7％でした。 

・「自転車をとめる場所がない」が 18.7%でした。 

・「みんなで遊べる大きな遊具がない」が 14.6％ 

でした。 

どのような
公園に 
したいか 

・「みんなで一緒に遊べる大きな遊具のある公園にし

たい」が最も多く、23.1％でした。 

・「今あるブランコなどの遊具を新しくした公園にした

い」が 16.2％でした。 

・「外からの見通しが良く、子供が安心して遊べる公

園にしたい」が 12.1%でした。 

・「公園内の段差や傾斜が少なくバリアフリートイレが

整備されたみんなにやさしい公園にしたい」が

11.6％でした。 

・「健康遊具の要望」も 7.1%ありました。 

自由回答 

・遊具に関して 27 件の回答がありました。そのうち、

新しい遊具や遊具を増やす要望が多くありました。 

・樹木について 15 件の回答がありました。そのうち、

伐採や剪定要望が多くありました。 

・トイレに関して 10 件の回答があり、きれいに改修し

てほしいという要望が多くありました。 

・その他に「グラウンドの不陸や水はけについて」、「球

技ができるようにしたい」、「フェンスがほしい」、「防

犯対策や夜間の騒音対策」、「ごみの放置問題」

などについてご意見を頂きました。 

 

2 班 

トイレ 

・トイレは使う頻度が多く、女性も入りやすいように、
きれいにしてほしい。 

・イベント時にテントを張る場所なので南側に移動し
てほしい。 

・公園前にトイレ利用のタクシーなどが停車する。 

遊具 

・幼児用遊具の方が良いかもしれない。 
・複合遊具は良いが、遊具は小学校のアンケートで
決めたらよいのでは。  

・大きい子の遊べる遊具があったらよい。 

健康遊具 

・グラウンド内にあると危ない。  
・設置する場所は重要である。 
・グラウンドゴルフですでに健康であるので要らない。 

グラウンド 

・毎日グラウンドゴルフをしている(5、6 丁目町会老
人会) 。 

・6、7 丁目町会はイベントでも利用している。 
・最低限今ぐらいの広さが必要である。 
・自転車を中に停めると邪魔である。 
・グラウンドは町会に関係なく誰が使っても良い。 
・小さくなると以前カラオケ大会をしていた時のように
車が入れなくなる。 

施設 
・パーゴラ（日陰）で休めるようにしてほしい。 
・水飲み／水栓をもう 1 つか 2 つほしい。 

植栽 

・緑が多いのは良いが、ケヤキ以外で虫のつかない
木が良い。・日陰はほしい。 

・木が大きくなると困る。 

 

ワークショップの流れ 

令和５年 8～9 月の間で、公園利用者と古ケ崎小学校・旭
町小学校の 3・6 年生を対象にアンケート調査を実施しました。  

分類 対象 回収数（票） 

公園利用者 
小中学生 21 

一般利用者 51 

教育機関 
古ケ崎小学校 207 

旭町小学校 168 

合計 447 

 

各グループの意見 

意見のまとめと再整備方針について  テーマ（案）良好な緑空間を持ち、地域の憩いの場となる公園 

※皆さまからのご意見をまとめて方針としていますが、今後実施設計を行っていく上で、変更の可能性があることをご了承ください。 

公園利用者・小学校（2 校）のアンケート結果 

トイレ 
★●バリアフリーに配慮したトイレに更新 
★  多機能トイレや手すりの設置、段差の解消など誰でも 

使いやすいものとする 
●  場所や向きは検討 
■  出入口からトイレまでの移動しやすい経路を設定する 

施設 
★老朽化した施設を安全で使いやすいものに更新 
●可能な範囲で水栓を入れる 
■水飲みは中央部に配置し、車椅子利用者等も利用でき

るものとする 
■ゴミの持ち込み問題を踏まえゴミ箱の撤去を検討 
■その他（ベンチ、園名板、照明灯等）の更新 
■外周フェンスの更新 

駐輪スペース 
★設置を検討 
●台数を増やす

検討 

植栽 
★今後の管理を見据え、大きくなりすぎた樹木の伐採・剪

定を検討し、適正な大きさの新たな樹木に更新を図る 
★安全を考慮し、見通しを確保するため、伐採などを検討 
●大きすぎる木や、虫のつく木の見直しや伐採を検討 
■樹勢が悪く、危険のある樹木の伐採の検討 
■バリアフリー整備、防球フェンス整備などに伴う伐採・剪定

の検討 

出入口・バリアフリー 
★ バリアフリーに配慮し、車椅子利用者や高齢者な

ど誰もが入りやすい出入口に改修 
★■水平部 1.5m を確保、縦断勾配を緩やかにする 

とともに車止めを改修 
●  車止めを軽いものに改修 

皆さま、ワークショップお疲れ様でした。再整備計画を具体化してい
けるよう、今後ともご協力よろしくお願いいたします！ 
 ＜お問い合わせ先＞ 

松戸市役所 街づくり部 公園緑地課  担当：霜田、須﨑、佐野 
ＴＥＬ：３６６－７３８０ 
メール：  

グラウンド 
★地域のニーズを踏まえ、地域の活動の

拠点となる一定規模の面積を確保 
★防球ネットの更新、サインによる注意喚

起などボール遊びへの対策 
★舗装の勾配見直し、排水施設の検討 
●広さは確保しつつ、水はけを良くする 

遊具広場 
★老朽化した遊具の更新 
★遊具広場の魅力を向上するみん

なで遊べる複合遊具の新設 
★他の公園にはない土管遊具の

保存を検討 
●遊具の種類を検討（幼児用、

児童用など） 
■幼児用遊具と児童用遊具のス

ペースを分け、安全性や利便性
の向上を図る 

パーゴラ 
★老朽化をふまえた施設の更

新及び日陰があり、だれもが
快適に憩える休憩スペースの
整備（フジの木の復活） 

●日陰のあるパーゴラで休める
ようにする 

凡 例 
★印はアンケートや市民の意見をまとめたもの  
●印はワークショップの意見をまとめたもの   
■印は上記以外の方針 

健康遊具 
★大人も軽い運動ができる 

健康遊具の設置を検討 
●遊具の種類を検討 
●設置する場所を検討 


